KATEAPA "®APMAKO/10IMA, TOKCUKO/IOTNA N ®PAPMAKOTEPANUA"

®akynrer ,,PAPMALNAY

AHKETA 3A OLIEHKA HA KAYECTBOTO HA OBYYEHME
no , ®APMAKO/IOTUA“

3A CTYAEHTU MATUCTBP-®APMALIEBTMW, IV KYPC - 2024/2025 (3umeH cemecTbp)

LisnocTHOTO CbAbpXaHWe Ha OCHOBHUA Kypc no PAPMAKOJIOIMA oueHsiBaTe KaTo:
25 oTroeopa

@ tpyaro
@ neco
@ cpeawHo no TpyaAHOGT

Konko 4yecTo nocellasaxte nekununte no GPAPMAKOIOMMA?
25 oTroBopa

@ ne nocewasax
. nocelwaepax eauHUYHKW Nekun
@ penoeHo nocelwaBax nekynATe

AKTyanHa nv e uHQopmMaLmMATa, KOATO ce nogHaca Ha nekuuumn no PAPMAKONOIMA?
25 oTrosopa

®na
® e

© He mora aa npeueHsa




Kak oueHaBaTe nonsata oT NekuuuTe no PAPMAKOIIOIA 3a yanoctHata Bu nogrotoeka 3a
nanura?

25 oTroBopa

@ 3aposonvTenta
® potpa
& wHoro nobpa

KakBa e BalwaTa 06LUa oueHKa 3a nonsara ot ynpaxHeHuaTa no PAPMAKONOIMA 3a usanoctHaTta
Bu nogrotoska 3a uanura?

25 oTroBopa

Kak oueHsBaTe MaTepuanHaTa o6e3neqeHOCT 3a NPoBeX/aHe Ha NabopaTopHX/CeMUHaPHK
ynpaXHeHuA B KaTeppaTa?

25 oTroBopa
@ :aposonwTenuHa
@ nobpa
@ mHoro pobpa

Cnopep Bac, 06eKTUBHO Nu 6axTe oLleHeH/a Ha uanuta no PAPMAKOJ10Ir14?

25 oTroBopa
® na
@ ve

. 3300BONUTENHA
@ nobpa
@ wmHoro no6pa




MoBuLwK N ce nHTepeckT Bu kbM GAPMAKOOTMUATA no Bpeme Ha 06y4YeHWeTo?
25 oTroBopa

® za
® e

MonesHu nu ca 3a nogrotoekata Bu no ®APMAKOJIOTUA yueGHWTe MaTepuanu, paspaboTeHu oT

KaTegpara?
@ wHoro noneanu
@ He ocoBeHo noneatm
@ He rM nanonasam

25 oTroBopa




AHKETA 3A OLIEHKA HAKAYECTBOTO HA OBY4YEHUE

no ,,TOKCUKoNorma“

3A CTYAEHTU MATUCTbP-®APMALEBTMW, IV Kypc, 2024/2025 (neteH cemecTbp)
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TOKCUKOIOIMNA oueHaBaTe KaTo:
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2. KOJIKO YecTo nocelyaBaxTe IeKuumTe no
TOKCUKOANOIrnAa ?
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Oa He He mora ga 3af0BoNNTENHA | [ob6pa MHoro gobpa
npeueHs

3.AKTyanHa av e nHGopmaLMaTa, KOATO ce nogHacs

4. Kak oueHABaTe nonsaTa OT NeKunuTe no
TOKCHUKOJI0IN'MA 3a yanoctHaTa Bu nogrotoBKa 3a

Ha nekunmm no TOKCUKONOTNA? M3nuTa
75.0%
48.4%
42.2%
0,
9.4% 14.1% 7.8%
| |
3apgoBonnTeNHa | Hobpa MHoro nobpa 3apgoBonnTenHa Hob6pa MHoro nobpa

5. Kakea e Bawara obLa oueHKa 3a nonsarta ot
ynpa*kHeHuATa no TOKCUMKOJTIOIMMNA 3a uanoctHaTa
Bu nogrotoBka 3a usnuta?

6. Kak oueHsBaTe maTepuanHaTa obesneyeHocCT 3a
nposexaaHe Ha N1abopaTopHKU/ ceMUHapPHM
ynpaxkHeHus B Kategparta?




89.0% 95.3%

7.Cnopes Bac 06eKTBHO /in 6AXTe oueHeH/a Ha
m3nuta no TOKCUKOIOIrnA?

8.MoBuMWwK N ce MHTepeCcHT Bu Kbm
TOKCUKOJTIOTUATA no Bpeme Ha obyyeHneTo?

78.0%

14.0%

6.3%

MHoro nonesnu He ocobeHo nonesHun He rm usnonseam

9. MonesHn nu ca 3a nogrotoskata Bu no TOKCUKONOMMA yuebHuTe maTepumanu,
pa3paboTeHu oT KaTegpaTa?




AHKETA 3A OLIEHKA HA KAHECTBOTO HA OBYYEHME
no , ®APMAKOTEPANNA“

3A CTYAEHTU MATUCTbP-®APMALIEBTU V KYPC - 2024/2025 (3umeH cemecTbp)

LIAN0CTHOTO ChAbPXKaHKe Ha 0CHOBHUA Kypc no ®APMAKOTEPAMKA oueHsBaTe KaTo:
18 oTrosopa

@ pyavo
@ rectHo
@ cpearo no TpyaHocT

Kosko yecTo nocetyasaxte nekyuute no GAPMAKOTEPANKWA?

18 oTroBopa

@ He nocewapax
@ noceluaBax eqUHNYHYN NEKLUKA
@ penoBHo Nocellasax nekunTe

AKTyanHa nu e HpopMaLKsATa, KOATO ce NogHacs Ha nekunum no PAPMAKOTEPAMKUA?

18 oTroBopa

® na
® He

@ He mora ga npeueHs




Kak oueHaBaTe nonsaTta oT nekuunuTte no GPAPMAKOTEPAINKA 3a usanoctHaTa Bu nogrotoBKa 3a
usnuTa?

18 otroBopa

@ 3zapoBonuTEnHa
@ oo6pa
@ wHoro go6pa

KakBa e Bawarta o6la oLjeHKa 3a nonsata oT ynpaxHeHusTa no PAPMAKOTEPATMWSA 3a
usnocTHaTta By nogroToBka 3a usnura?

18 aTroBopa

@ 3an0BONMTENHA
@ nobpa
@ mHoro nobpa

Kak oLeHsBaTe maTepnanHaTta o6e3neqeHoCT 3a NPOBeX/aHe Ha NatopaTopHW/CeMUHapHK
ynpaxHeHvs B KaTeapaTta?

18 oTrosopa

. 3a0BONUTENHA
® nobpa
@ wHoro nobpa

Cnopef, Bac 06eKTUBHO K Bs1XTe oLleHeH/a Ha uanuta no PAPMAKOTEPAMNUA?
18 oTroeopa

® za
® e

88,9%




MoBWLLM U ce MHTepechbT Bu koM GAPMAKOTEPAMMA no Bpeme Ha 06y4eHneTo?
18 oTroBopa

® =
@ He

MonesHuW NK ca 3a noaroToskata Bu no PAPMAKOTEPAMNKWA yuebHWUTe MaTepuany, paspaboTeHu
OT KaTefipaTa?

18 oTrosopa

@ wHoro nonesku
@ He ocofeHo nonesHn
@ He rv nsnonssam




AHKETA 3A OUEHKA HA KAYECTBOTO HA OBYYEHUE
no ,, 0CHOBU HA KIUHUYHATA ®APMALINA“

3A CTYAEHTU MATUCTbP-®APMALIEBTW, V KYPC - 2024/2025 (3umeH cemecTbp)

LIAN0CTHOTO CbAbPXKaHWE Ha OCHOBHUA Kypc no OCHOBWM HA KITMHUYHATA GAPMALIMA
olLeHsBaTe KaTo:

14 oTroBopa

@ TpypHo
@ necHo
@ cpeaHo no TpyaHocT

Kak oueHsiBaTe nonsata ot nekuyumte no OCHOBWU HA KNMHUYHATA ®APMALIMA 3a uanocTHaTa
Bu nogrotoska 3a uanwnta?

14 oTroBopa

@ 3aposonuTenHa

@ nobpa
@ mworo fobpa

Konko YecTto nocelaBaxTe nekyumte no OCHOBW HA KITMHUYHATA GAPMALIMA?

14 otroeopa

KakBsa e BaluaTa 06La oLjeHKa 3a nonsara oT yrnpaxHeHuaTa no OCHOBW HA KITMHUYHATA

GAPMALMNA 3a usnoctHaTa Bu nogrotoBka 3a usnura?
14 oTrosopa

@ ne nocelasax
@ nocellaBax eAMHUYHN NEKLIM
@ penosHo noceLLaBax nekuumTe

@ :zanosonuTenta
@ notpa
@ wHoro gobpa




AKTyanHa Jiu e NHhopMaLmMaTa, KOATO ce nogHacs Ha nekuuun no OCHOBW HA KITMHUHYHATA
DAPMALINGA?

14 oTroBopa

® pa
@ te
28,6% @ He mora Aia npelies

Kakea e Balwara o6lja oLeHKa 3a Noa3ara oT ynpaxHeHnsaTa no OCHOBU HA KITUHUYHATA

SAPMALMWA 3a yanocTHaTa By noaroToBKa 3a Manura?
14 oTroeopa

@ sapoBonuTenta
@ nobpa
@ wHoro nobpa

Kak oueHsBaTe MaTepuanHaTa 06e3neyeHoCT 3a NPoBeXAaHe Ha NabopaTopHKU/CEMUHAPHK
ynpaxHeHus B Kategpara?

14 oTroBopa

@ zanosonuTenHa
@ nobpa
@ wmoro gobpa

Kak oueHsaBaTe MaTepuanHarta 06e3nevyeHocT 3a npoeexjaHe Ha J"Ia60paT0pHVI/CEMVIHapHVI

ynpaxHeHua B KategpaTa?
14 oTrosopa

@ zanoBonuTenta
@ nobpa

@ wmHoro gobpa
28,6%




Cnopep, Bac o6ekTuBHO N BsxTe oueHeH/a Ha n3nuta no OCHOBU HA KITMHUYHATA
OAPMALINA?

14 oTrosopa

®aa
@ e

78,6%

MoBULWK N1 ce MHTepechT Bu KbM KITMHUYHATA PAPMALIMA no BpeMe Ha 06yyeHWeTo?

14 otrosopa
® na
® He

MonesHw nu ca 3a nogrotoBkaTta Bu no OCHOBU HA KINTMHUYHATA GAPMALIMA yyeBHuTe

MaTepuanu, paspaboTeHu OT KaTefipaTa?
14 oTrosopa

@ wvHoro nonesHn
@ He ocobeHo noneaxm
@ He rv uanonasam




AHKETA 3A OLIEHKA HA KAYECTBOTO HA OBYYEHUE NO "BbBEAEHUE B MEAULIUHATA" 3A
CTYAEHTU MATUCTbP-GAPMALEBTW, 11l KYPC - 2024/2025 r. (3umeH cemecTbp)

LianocTHOTO chAbpXKaHWe Ha ocHoBHUSA Kypc no "BbBEAEHWE B MEOWLIMHATA" oueHsiBaTe KaTo:
22 oTroBopa

Tpyaxo

CpeaHo no TpyaHocT 10 (45,5%)

TNecHo 13 (59,1%)

0 5 10 15

Konko yecTo nocewasaxTte nekyuute no "BbBELEHWME B MEAWLMHATA" 2:

22 otrosopa

He nocewasax 13 (50,1%)

Mocewasax eqUMHNHHN NEKLMIK 7 (31.8%)

PeposHo noceluapax nekuuure 2(9.1%)

AKTyanHa nu e nHhopmMaLusaTa, KosTo ce NoAHacs Ha nekuuuK no "BbBEJEHWE B MEOULIMHATA"
P

22 oTroeopa

18 (81,8%)

He mora f1a npeLeHs

20



Kak oueHnBaTe nonsaTa oT nekyunte no "BbBEAEHWE B MEAMLIMHATA" 3a uanocTHaTa Bu
NoAroToBKa 3a n3nuTa?:
22 oTroBopa

3anoBsonuTenHa 8 (36,4%)
Hobpa 6 (27,3%)
MHoro noGpa 8 (36,4%)

Cnopeg Bac, 06ekTUBHO Nn 6s1xTe oleHeH/a Ha usnuta no "BbBEAEHWE B MEOWMLIMHATA"?:

22 oTrosopa

fa 21 (95,5%)

He 1(4,5%)

MNoBwwwK Nu ce WHTEPECHT Bu KbM gucuymnnuHaTa no BpemMe Ha oﬁyqumeTo?:
22 oTrosopa

Oa 14 (63,6%)

He 8 (36,4%)



